
 
 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 
SAÚDE DA REGIÃO DE MARACANAÚ – CPSRM.  
  
Aos 21 dias do mês de dezembro de 2023, às 14:30 horas, de forma on-line através do link 
https://meet.google.com/pjx-cbqh-ner, o Presidente do CPSRM e Prefeito do Município 
de Acarape, Francisco Edilberto Beserra Barroso, o Prefeito de Maracanaú, Roberto 
Soares Pessoa, a Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria Fernandes da Silva, a Prefeita de 
Barreira, Maria Auxiliadora Bezerra Fechine, o Prefeito de Palmácia David Campos Martins  
e representando o Governo do Estado do Ceará, a Secretária  de Saúde , Dra.Tânia 
Mara Silva Coelho, o Superintendente da Região de Fortaleza Ícaro Tavares Borges, o 
Procurador Jurídico, Dr.Rômulo Nogueira representado a COADS Maracanaú Ianne 
Louise, além do Secretário Executivo do CPSRM Bruno Eloy Farias Araújo , Procuradora 
Jurídica do CPSRM Dra. Keliane Maciel e diretoras da Policlínica e CEO Regional de 
Maracanaú, Jordânea Ponte e Jamille Maia, nos termos do art. 21 do Estatuto do 
Consórcio Público de Saúde da Região de Maracanaú, declara-se aberta a sessão a 
Assembleia Extraordinária: presidindo o ato, o então Presidente do CPSRM, Francisco 
Edilberto Beserra Barroso, iniciou os trabalhos dando boas vindas a todos, em seguida 
passa a palavra para o Superintendente da Região de Fortaleza, Ícaro Borges que 
explanou a primeira  pauta programada para alteração no estatuto,  obrigatoriedade 
da presença do ente Estado do Ceará em todas as Assembleias Gerais, Procuradora 
Jurídica, Keliane Maciel, fez uma ressalva que todos os entes deveriam ser convocados, 
porém, a não participação do Estado não deveria ser impedimento para que ocorresse 
a Assembleia, conseguinte o Procurador Jurídico da SESA, Dr. Rômulo Nogueira  explicou 
que a solicitação teria vindo da gestão, o Prefeito Roberto Pessoa solicitou a palavra, 
mas não obteve sucesso com a instabilidade da internet, em seguida foi  passado a 
palavra aos representantes dos entes consorciados para inicio da votação, com a 
palavra o Prefeito de Acarape, Edilberto Beserra votou que concorda com o Estado na 
mudança do Estatuto, logo em seguida, a prefeita de Barreira, Dra. Maria Auxiliadora 
Fechine afirmou também que está de acordo. Logo após, o Prefeito de Palmácia David 
Campos Martins, posicionou que também concordava. Em continuidade, Dra. Tânia 
Mara solicitou a palavra, agradeceu o trabalho e apoio de todos no referente consórcio 
e desejou Feliz Natal e um próspero Ano Novo. Enfatizou o grande e excelente trabalho 
que o Bruno Eloy vem fazendo na Região, inclusive ficou impressionada com o encontro 
de Formação Continuada para os Servidores da Saúde, o quanto é importante valorizar 
os profissionais. Os prefeitos saúdam a Dra. Tânia e Dra. Maria Auxiliadora, Prefeita de 
Barreira, questiona sobre repasse de recurso financeiro, voltado para o atendimento de 
crianças e Dra. Tânia explica sobre os repasses para 2024 e finaliza agradecendo os bons 
resultados na Policlínica Regional de Maracanaú. Foi enfatizado pelo Procurador Jurídico 
que 3 votos dos prefeitos presentes já seriam a favor. A prefeita de Guaiúba, Izabella 
Maria Fernandes da Silva, saúda a todos, Ícaro Borges, Superintendente da região de 
Fortaleza, informa novamente a primeira proposta de pauta, e a Prefeita afirma que se a 
maioria concorda, ela também. Dr. Rômulo Nogueira, relata que a primeira pauta está 



 
 

 

 
aprovada e que a Dra. Keliane Maciel será responsável pela alteração no Estatuto e 
segue apresentando a segunda pauta da Assembleia a vacância do Presidente do 
Consórcio no que concerne o lapso temporal para a nova Assembleia de eleição 
presidencial, caso não ocorra a eleição, o atual Presidente continua respondendo e 
poderá ter até 3 tentativas. Bruno Eloy solicita a palavra, agradece os entes consorciados 
durante o exercício de 2023 e afirma que o diálogo é à base de uma boa construção e 
deseja que os mesmos possam escolher futuramente com sabedoria. Dr. Rômulo 
Nogueira, segue para a terceira pauta, casos de licença, impedimento, 
desincompatibilização, ou qualquer outra forma de desligamento do Presidente do 
Consórcio do cargo de Prefeito Municipal e Vice, assumirá o que estará em exercício no 
município e em até 60 dias será realizado uma nova votação. Caso, o Presidente que foi 
afastado retorne a ser prefeito, será realizada uma nova Assembleia para firmar o seu 
retorno. Dra. Keliane Maciel afirma que o cargo não deve ser pessoal e sim do Município. 
Prefeito de Acarape, Edilberto Beserra, Prefeita de Barreira, Dra. Maria Auxiliadora, 
Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria, concordam que seja realizada uma nova eleição. 
Seguindo para quarta pauta, casos de empate nas eleições para a escolha do 
Presidente do Consórcio, Dr. Rômulo informa que atualmente é o Presidente do 
Consórcio que realiza o desempate, de acordo com a mudança será o Estado do Ceará 
que irá realizar o desempate. Dra Keliane solicita a palavra, e sugere seguir a sugestão 
eleitoral, que seja de acordo com o de maior idade. Prefeito de Acarape, Edilberto 
Beserra, Prefeita de Barreira, Dra. Maria Auxiliadora, Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria, 
concordam que seja realizado o desempate através do candidato mais velho. 
Informada a finalização das quatro pautas. O secretário executivo do CPSRM Bruno Eloy, 
solicita a licença para apresentar os dados de atendimentos e ações da Policlínica 
Regional de Maracanaú durante o ano de 2023 em funcionamento no período de 1 ano 
e 11 meses, em seguida, apresentou os dados e ações realizadas do CEO Regional de 
Maracanaú durante o ano e enfatizou a comemoração em alusão aos 10 anos da 
unidade, abordou também a oferta da capacitação para os cirurgiões dentistas da 
atenção primária em saúde, na realização de frenectomias no município de origem, da 
importância e planejamento de outros momentos no ano de 2024. Citou também o 
encontro de Formação dos Servidores da Saúde como um grande avanço e valorização 
dos profissionais da região. Bruno Eloy continua sua fala informando aos presentes que 
criou o Regulamento Interno de Licitações e Contratos (RILC), conforme a nova Lei de 
Licitações, e que este documento consta integralmente no site do Consórcio. Finalizou 
agradecendo a sua equipe de trabalho, direções da Policlínica e CEO Regional de 
Maracanaú pelo comprometimento e trabalho realizado.  Superintendente da região de 
Fortaleza, Ícaro Borges, encerra a assembleia e passa a palavra ao Presidente do CPSRM, 
Edilberto Beserra, que saúda todos e agradece o apoio durante sua gestão, A prefeita 
de Barreira, Dra. Maria Auxiliadora, agradece todo o trabalho do Consórcio, parabeniza 
o Prefeito Edilberto Beserra pelo excelente trabalho desenvolvido e elogia a policlínica, 
em seguida a Prefeita de Guaiuba, Izabela Maria agradece pelo ano de 2023 e faz os 



 
 

 

 
desejos de um 2024 próspero a todos. Diante do cumprimento das pautas previstas dar-se 
por encerrada a presente Assembleia Geral.  
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